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Ata da Sessão ordinária, realizada em 13 de maio de 2025, da Legislatura 

2025/2028, Câmara Municipal de Livramento, Casa Severino Germano 

Filho, situada á Presidente João  Pessoa, número 140, centro, inscrita no 

CNPJ 016097770001/10. Ao décimo terceiro (13) dia do mês de maio de 

2025, reuniram-se os vereadores sob a presidência de Lucenildo Rodrigues, 

que saudou os presentes e em nome de Deus, declarou aberta a sessão. O 

Senhor Presidente passa a palavra ao 1° secretário para leitura dos 

presentes. Faltou sob justificativa os Vereadores Alzenhalley das Neves e 

Ronaldo Dantas. Em seguida, é feita a leitura da ata da sessão anterior, que 

após lida e aprovada é assinada por todos. É aberto o primeiro expediente, 

onde é concedido o espaço de cinco minutos aos parlamentares que 

desejam fazer uso da palavra. O Vereador Leonardo Arruda agradece a 

todos que se solidarizaram com a partida do familiar Liro e pede que Deus 

conforte o coração de todos que sentem a partida do mesmo. O Vereador 

José Rodrigues comenta sobre a relocação da feira livre do Município e o 

quão importante se deu esta ação devido ao grande fluxo na rodovia das 

ruas principais, onde estava localizada a feira, o que poderia acarretar 

acidentes entre pedrestres e automóveis. A Vereadora Islanna Barbosa cita 

o evento de Muay Thay idealizado pelo senhor Igor, que defendeu o 

Município, mantendo o cinturão na cidade após sua Vitória. Evento este 

que movimentou a cidade e cidades vizinhas, com a participação de vários 

atletas. O Vereador Cassiano Vilar deixa seus sentimentos a todos os 

familiares enlutados e alerta a população sobre a regularização da vacina 

dos animais, apesar da não obriatoriedade. O Vereador Valdomiro Pereira 

deixa seus votos de pesar aos familiares do senhor liro e parabeniza a todos 

os profissionais da saúde pelo dia alusivo em homenagem aos mesmos. O 

Vereador José Rodrigues deixa também seus votos de pesar a todos os 

familiares do senhor liro, que tanto lutou na agricultura e fora dela, e seus 

sentimentos aos fimiliares do vereador da Cidade da Prata, que veio a 

falacer após um fatídico acidente. O Senhor Presidente registra seus 

sentimentos aos familiares do senhor liro, assim como familiares do 

vereador e presidente da Câmara Municipal da Prata, que partiu de forma 

trágica. O Senhor Presidente parabeniza ainda a secretaria de agricultura 

pela reforma nas estradas das comunidades rurais. Não havendo mais 

pronunciamentos, é aberto o segundo expediente, onde é convidado o 

Vereador Flávio Leite para fazer uso da tribuna, que questiona a inscrição 

de um cidadão que veio a casa também fazer um pronunciamento, 

alegando ainda que esta inscrição foi em tempo excedido ao regimento 
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interno. O Senhor Presidente registra que o Vereador Flávio Leite se recusa 

a ir á Tribuna quando convidado, obtendo resposta do mesmo que o Senhor 

Presidente não irá calá-lo, assim como o Vereador Leonardo Arruda, que se 

recusa a ir á tribuna perante, segundo o mesmo, pela situação detenciosa 

da sequência das inscrições para uso da tribuna. Não havendo concenso 

entre as partes, é convidade o Senhor Pedro Henrique, empresário 

responsavél pela empresa contratada para reforma do Estádio Almeidinha, 

do Município de Livramento, que foi citada em sessão anterior, pelo 

vereador Flávio Leite que alegou uso de máquinas do poder público para 

prestar serviço á empresa na referente obra, sendo explicado que o 

contrato da empresa não tem reponsabilidade com terra planagem, 

remoção de rochas e demais ações desta natureza. Seguindo seu 

pronunciamento, o Senhor Pedro Henrique desafia o Vereador Flávio Leite 

a provar qualquer ação ilegal por parte do mesmo á frente da empresa, 

alegando que o pronuncimento do vereador é baseado em inverdades, 

desmacarando o mesmo com as mentiras citadas, também citado que será 

levado ao ministério público. Citando mais uma vez o pronunciamento do 

Vereador Flávio Leite, que é diretamente citado e chamado de mentiroso. 

O Senhor Pedro Henrique agradece o espaço e encerra o seu 

pronunciamento. O Vereador Flávio Leite pede espaço para uso da tribuna, 

já que o mesmo foi diretamente citado no pronunciamento anterior, 

pedindo que seja mantido seu espaço de quinze minutos de inscrição para 

uso da tribuna. O Senhor Presidente diz que irá conceder os dez minutos 

pedidos pelo Vereador Flávio Leite, mas que não irá atender o pedido de 

permanencia de inscrição para uso da tribuna, já que o mesmo não quis 

fazer o seu pronunciamento quando convidado. O Vereador Flávio Leite 

inicia o seu pronunciamento lamentando ações tendenciosas por parte do 

presidente e em resposta ao Senhor Pedro Henrique diz que nunca vem até 

a tribuna falar, achismos, mas sempre com a verdade, alertando-o na 

prestação de seus serviços baseados no seguimentos das leis, porque 

jamais irá se calar ou se intimidar. Em pronunciamento anterior, o Senhor 

Pedro Henrique diz que jamais irá ser eleitor do Vereador Flávio Leite, onde 

o mesmo, em resposta, diz que em quatro mandatos, jamais foi ou irá 

buscar um voto de pessoas aproveitadoras e bajuladoras de governo, 

dirigindo-se ao senhor Pedro Henrique como moleque, que teve a facilidade 

por parte do presidente para vir á casa atacar um vereador. Pedindo bom 

senso do Senhor Presidente, pede que seja mantido sua inscrição na 

tribuna, já que este pronunciamento foi exclusivamente para se defender, 
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já que foi firmimente citado anteriormente. O Senhor Presidente mais uma 

vez diz que o Vereador Flávio Leite se recusou á ir a tribuna quando 

convidado. Não havendo mais pronunciamentos e não havendo mais nada 

a tratar, em nome de Deus declara encerrada a sessão. Foi lavrada a 

presente ata, que após lida e aprovada vai assinada por mim, Vitória Kénida 

Alves Rodrigues, secretária executiva, presidente e demais vereadores.  
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